

摊上大事了!

卡纳瓦罗因偷税被判监禁10个月

卡纳瓦罗前晚迎来了执教恒大正式比赛的首场胜利,但在场外他却惹来了不小的麻烦。据英国媒体报道,因为涉嫌偷税,卡纳瓦罗被意大利警方判决监禁10个月。但他已经提出上诉,在这期间不会被要求入狱。

卡纳瓦罗在去年10月卷入了偷税丑闻,不过与足球倒是没有一点关系。当时意大利媒体爆料,卡纳瓦罗妻子丹妮埃拉管理的一个豪华游艇租赁公司涉嫌在2005年至2010年间偷税,总额超过100万欧元,税种包括企业所得税、地方税、增值税等。随后,卡纳瓦罗的一艘游艇遭到那不勒斯警方扣押,

他的部分现金也被冻结。

因此,卡纳瓦罗被判10个月的监禁,包括他的妻子以及弟弟也同样受罚。但由于几人提起上诉,判决也将缓期执行,直到意大利司法部门作出最后的裁定。这也意味着,卡纳瓦罗近期仍可在恒大执教。

不过,遭遇这样的官司对卡纳瓦罗和恒大来说肯定都不是什么好事,一旦上诉失败,恒大恐不得不换帅。类似的例子有前日本国家队主教练阿吉雷,他因涉嫌假球而被西班牙检方调查。尽管日本足协一直对他表示支持,但在亚洲杯后,日本足协还是解除了与他的合同。



卡纳瓦罗在指导恒大训练

CBA半决赛

辽宁逆转青岛总分1比0



哈德森怒吼

2月26日晚,14—15赛季CBA联赛继续半决赛首场角逐。在次节最多落后20分的情况下,做客的辽宁男篮末节上演逆转好戏,最终以106比95战胜青岛男篮。这样,辽宁队总分1比0领先。

四节的具体比分为32比26、32比23、17比26和14比31(青岛队在前)。青岛队这边,邓特蒙投中8记三分得到全队最高的40分3抢断并抢下5篮板2助攻1盖帽,张骋宇有21分4篮板3助攻入账,哈达迪贡献14分9篮板5助攻5盖帽,哈里斯拿下10分7篮板1助攻1盖帽。辽宁队这边,哈德森投中7记三分得到全队最高的39分并抢下9篮板5助攻3抢断1盖帽,郭艾伦有19分7助攻5篮板入账,韩德君贡献14分10篮板1盖帽,汤普森拿下11分5篮板3盖帽2助攻1抢断。整场比赛,辽宁队的篮板以42比30占优。

开场后,邓特蒙命中追身三分,青岛队8比4确立优势。邓特蒙手感火热,再中三分后快攻上篮得分,落后9分的辽宁队请求暂停。韩德君右手劈扣并造成哈达迪犯规,随即邓特蒙命中个人第3记三分。青岛队20比8领先,刘志轩外线还以颜色。郭艾伦从中路杀出一条血路抛投得分,紧接着汤普森完成2+1进攻。首节战罢,青岛队以32比26领先辽宁队。首节邓特蒙拿下15分3篮板。

次节一开始,邓特蒙再中三分,随即哈德森妙传韩德君得分。青岛队39比28领先,哈里斯空切单手扣篮打停辽宁队。哈达迪背身单打韩德君打板得分,青岛队将领先优势扩大至18分。此时辽宁队连中3记三分,紧接着邓特蒙外线还以颜色。哈达迪在篮下连送2帽,辽宁队落后20分。在辽宁队连得5分后,李秋平请求暂停。上半场结束,青岛队以64比49领先辽宁队。

第三节开始后,张骋宇和邓特蒙各自命中三分,青岛队领先19分。汤普森反击双手扣篮,紧接着哈达迪运球突破助攻哈里斯抛投得分。哈德森连得6分,辽宁队打出得分高潮以67比74缩小分差。贺天举和邓特蒙各自命中三分,该节结束前汤普森面对哈达迪命中。三节战罢,青岛队以81比75领先辽宁队。

末节开始后,邓特蒙命中个人第8记三分,随即韩德君挤开哈达迪勾手得分。哈德森发威连得6分,紧接着韩德君再演劈扣,两队战成86平。郭艾伦快攻上篮得分,辽宁队此役首次领先打停青岛队。哈德森在5犯情况下再中三分,辽宁队领先6分。哈达迪2罚1中,比赛最后40.3秒,青岛队采取战术犯规,哈德森6罚全中,落后11分的青岛队没有机会。最终,辽宁队末节逆转青岛队。

恒大宣布

提前与里皮解约

由于个人身体及家庭原因,里皮主教练近日向俱乐部申请:提前终止合同。经俱乐部董事会慎重研究决定:同意里皮主教练的辞职申请。

经双方协商一致,自2015年3月1日起,里皮先生不再担任广州恒大淘宝队主教练职务。

世界名帅里皮自2012年5月17日受聘成为广州队主教练以来,始终与俱乐部保持着愉快的合作关系,悉心为广州乃至中国足球打造了一支实力雄厚、人气高涨、战斗力极强的亚洲冠军之师,连续夺得2012、2013、2014年中超冠军,2012年足协杯冠军,并历史性首夺2013年亚冠冠军,缔造了冠军王朝。

里皮先生是世界顶级的足球名帅、战术大师,他为广州带来了冠军与胜利,更为中国足球带来了巨大的推动作用和贡献;里皮先生更是充满人格魅力的绅士,是深受中国球迷喜爱的足球使者,是中国亿万球迷永远的朋友。

在此,俱乐部再次对里皮先生三年来的辛勤工作和传奇业绩表示最衷心的感谢!祝福里皮先生在今后的日子里身体健康、幸福快乐!

羽联排名

谌龙第一 林丹第六

世界羽联公布最新一期世界排名,中国队占据男女单、女双和混双四项第一。男单谌龙连续十周位居第一,李宗伟第三,林丹第六,王睁茗第十。女单李雪芮榜首王适娴次席,王仪涵第五。男双韩国名将李龙大/柳延星第一,女双田卿/赵芸蕾和混双张楠/赵芸蕾排在头名。

男单谌龙自2015年第一期登顶后,到本周已经是连续第十周排名第一。丹麦约根森次席,长期缺阵的李宗伟第三。韩国孙完虎第四,印度斯里坎斯第五,林丹列在第六,中国台北周天成第七。丹麦两位选手维汀休斯和阿克尔森分列第八和第九,王睁茗第十。

女单李雪芮榜首,王适娴紧随其后,印度内瓦尔第三。韩国名将成池铉第四,王仪涵第五。世锦赛冠军、西班牙的马林第六,中华台北的戴资颖第七,泰国拉特查诺第八。印度的辛德胡第九,韩国另外一位选手裴延姝第十。

男双韩国的李龙大/柳延星第一,柴飏/洪玮、刘小龙/邱子瀚和傅海峰/张楠分列第七至第九。女双田卿/赵芸蕾占据第一,骆赢/骆羽和于洋/王晓理分列第三和第七。混双张楠/赵芸蕾首位,徐晨/马晋第三,刘成/包宜鑫与鲁恺/黄雅琼排名第七和第九。

(本版稿件据新华社)

冤家裁判将吹鲁能亚冠

跟恒大国安人和全有仇

2015赛季亚冠第一轮,中国4支俱乐部队不论发挥如何,但毕竟囊括了12分的完美开局,这在亚冠改制以来还是第一次,且是在3队客场作战且国安被罚下1名队员的情况下完成的。在新春佳节假期收尾和开班第一个工作日,为广大球迷奉献了一顿饕餮大餐。

受亚足联指派,中国国际级裁判员谭海、王迪,国际级助理裁判员霍伟明、马济将执法亚冠联赛第二轮比赛。这将是“80后”国际级助理马济的第1场亚冠联赛,马济也是继刘铁军、周德铨、苏继革、韩伟、刘庆伟、穆宇欣、霍伟明等助理裁判后,又一位登场的中

国助理裁判员。

阿联酋裁判组主裁判哈桑·默罕默德将执法山东鲁能泰山队主场比赛。

哈桑·默罕默德被称为中国足球的“敌人”。2013年亚冠第四轮贵州人和主场对阵中央海岸水手,哈桑先是判给水手一个点球,后将宫磊罚上了看台,宫磊的数钱手势正是做给哈桑;上赛季亚冠,国安客场挑战广岛三箭,哈桑在第90分钟将马季奇红牌罚下;同样是上赛季,恒大客场不敌西悉尼流浪者,哈桑先后罚下了张琳芃和郜林,里皮甚至冲进场内与哈桑理论。

“85后”马来西亚裁判员阿米鲁

领衔3位大马裁判将执法富力队主场比赛,其中第二助理是来自中国香港足协;斯里兰卡裁判组主裁判佩雷拉将执法法国安队主场比赛;马来西亚另一组裁判阿米诺·默罕默德3人将执法恒大客场与西悉尼流浪者较量,第二助理同样来自中国香港足协。

东亚区其他场次裁判,卡塔尔裁判组贾贝尔·法赫德执法E组比赛;伊尔马托夫执法F组比赛,孙葆洁作为监督;31岁的乌兹别克斯坦裁判谭塔舍夫亚冠首秀执法G组;伊朗裁判阿里扎执法H组比赛。